

宁夏健儿全国田径赛摘金夺银



苏飞参加2021年全国田径分区邀请赛(西北赛区)。



柯晓娟(左前)参加2021年全国田径分区邀请赛(西北赛区)。

本报记者 高晓刚 摄

本报讯 (记者 高晓刚)10月30日,记者从宁夏体育运动训练管理中心了解到,在刚刚闭幕的2022年全国田径大奖赛(第二站)比赛中,宁夏运动员柯晓娟以10分33秒08的赛季最好成绩获得女子3000米障碍赛冠军,队友苏飞以9分6秒19的赛季最好成绩获得男子3000米障碍赛亚军。

本站比赛于10月28日在浙江省衢州市举行,为期3天,是国内等级最高、规模最大的田径赛事。比赛设100米、200米、1500米、5000米、110米栏、跳高、铅球、铁饼、链球等36个项目,吸引了来自全国各地的300余名田径健儿参赛。

宁夏体育运动训练管理中心共选派6名运动员出征本站比赛,分别参加男子1500米、3000米障碍、5000米、10000米和女子3000米障碍5个项目。最终,柯晓娟和苏飞发挥出色,分别为宁夏代表队摘得1枚金牌和1枚银牌,温都日呼以9分07秒87获得男子3000米障碍第四名。

此外,苏飞还参加了男子5000米的角逐,最终以14分28秒24的成绩获得第八名,这一成绩与他2019年参加第二届全国青年运动会夺得5000米冠军的成绩仅



柯晓娟(左)与苏飞赛后合影。宁夏训管中心供图

相差2秒。

宁夏运动员万佳新参加了本站比赛1500米项目的争夺,经过激烈角逐,以3分59秒00的成绩获得第13名,打破了尘封13年之久的宁夏青少年甲组4分00秒00的该项目纪录。

“2022年进入新的奥运会、全运会周期,中国田径协会推行

了一系列改革措施,出台了很多新的竞赛规则,参赛选手将面临新的挑战。宁夏田径队以这次改革为契机,对标对表各项赛事,以赛代练,强弱项、补短板,力争在年度各项比赛中不断创造佳绩,为宁夏体育增光添彩。”宁夏体育运动训练管理中心相关负责人说。

累计投入超万亿元

平安人寿引金融“活水”服务实体经济高质量发展

金融是经济的血脉,为实体经济服务是金融的天职。作为负责任的大型险企,平安人寿坚持引导金融“活水”流向“实”处,积极创新保险资金的运用方式,提升资金配置效率,通过多元化投资手段,加大重点领域金融支持力度,推动产业结构优化调整,为实体经济高质量发展持续注入动能。截至2022年9月末,平安人寿总资产已超过3.9万亿元,是10年前的3.8倍;通过地方政府债券、债权/股权投资计划、信托计划、PE、铁路建设基金优先股等方式,支持实体经济余额达1.14万亿元。

平安人寿将资金运用到关系国计民生的重点领域,长期服务于国家重大区域战略,支持高端制造产业,持续推进乡村振兴。截至2022年三季度末,平安人寿通过债权计划、信托计划,为广东省高速公路、核能、会展中心、人才安居房等项目投资超过400亿元,有力支持粤港澳大湾区经济建设。此外,平安人寿累计投资近百亿元,为“一带一路”提供资金支持,助力开展“一带一路”相关港口、陆上交通枢纽等基础设施重大工程建设项目的建设。在支持高端制造业方面,

2021年,平安人寿为“渝资光电项目”投资约32亿元,为重大半导体产业项目提供资金支持,支持国家数字产业化建设和智能制造产业发展。在助力乡村振兴方面,平安人寿出资约19亿元参与“贵州水利项目”,为贵州水网建设引入金融“活水”,破解区域性水资源短缺和工程性缺水问题。2020年以来,平安人寿参与投资城市轨交建设超300亿元,帮助北京、成都、长沙、南昌、宁波、青岛、武汉、厦门、郑州等城市轨道交通基础设施建设。

(平安)

暖气不热怎么办? 试试“一查二排三清洗”

■本报记者 安小霞

近日,有不少市民拨打本报新闻热线0951-6024110反映,预供热阶段屋子里还感受不到温度。那么,导致暖气不热的原因是什么?暖气不热应该怎么做?为此,记者采访了银川市供热燃气服务中心相关负责人。

如果是部分或个别楼栋、房屋暖气不热,可能是入户阀门未打开、除污器过滤网堵塞、管道集气造成的。此类情况最常见,需要通过检查阀门开启状态、清洗除污器、排气等方式进行处理。

首先,检查阀门是否打开。“个别时候阀门出现故障,外表看是开启状态,但内部结构仍处于关闭状态,这就需要专业人员处理。”该负责人说,其次是排气。分户供热的居民可通过打开自家排气阀或楼道顶端的排气阀进行排气;非分户供热(上供下回老系统)的居民可从顶层整体供热系统的高点排气阀进行排气。“供暖初期集气现象较为集中,因停电、停水、维修等原因短暂停供后,供热系统中也会产生积气,需要重复排气,以确保热水循环畅通。”

再次,清洗除污器。分户供热系统用户可先依次关闭入户供、回水阀门,再关闭除污器后端的阀门,拧开除污器堵帽,取出滤网,用毛刷清洗干净后装回原位,缓慢打开回水阀门,对室内散热器进行排气后,再打开除污器后端的阀门和供水阀门,恢复正常供热。

如果室内局部不热怎么办?该负责人表示,这类问题可能是管道堵塞、水力失调导致,“需要清洗室内供热系统,解决暖气不热的问题。热用户可联系供热企业处理。”

“如果是整个小区或片区暖气都不热,可能是热源、管网、热力站故障或小区停水、停电造成的。”该负责人说,供暖期,全市各供热单位客服坐席全天候24小时值守,如果居民有供热方面的问题,可以直接通过客服热线进行反映,供热单位将第一时间予以处理。同时,居民可采取临时取暖措施并耐心等待,问题排除后会尽快恢复供热。

宁报集团新闻职业道德

监督热线

0951-6019493 6033843